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Ata  da  Reunião  do  Conselho  Departamental  –
Departamento  de  Áreas  Acadêmicas  do  Instituto
Federal de Goiás – Câmpus Luziânia, realizada no dia
27 de fevereiro de 2019, às 17 horas.

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às dezessete horas, nas

dependências do Instituto Federal de Goiás – Câmpus Luziânia, deu-se início a reunião do Conselho

Departamental – Departamento de Áreas Acadêmicas, presidida pela Chefe do Departamento de

Áreas  Acadêmicas,  professora  Marizângela  Aparecida  de  Bortolo  Pinto.  A convocação  para  a

reunião foi feita através do Memorando nº 11/2019/IFG/DAA/CAMPUS LUZIÂNIA, encaminhado

por e-mail institucional e afixado cópias nos murais da instituição, com a seguinte pauta: Informes;

Avaliação de parecer para o cadastramento de Projeto de Extensão; Solicitação de transferência

externa em caráter excepcional.  A presidente deu as boas-vindas a todos e solicitou a inclusão na

pauta a eleição de representante no Conselho de Câmpus – Concâmpus. Como primeiro item a ser

discutido a professora Marizângela perguntou se algum dos coordenadores gostaria de ocupar a

vaga  do  professor  Leonardo  Françoais,  coordenador  do  curso  de  licenciatura  em química  que

ocupava a vaga de representante dos coordenadores no Concâmpus. Após manifestação o professor

Diego Arantes, coordenador da licenciatura em química foi eleito como representante docente no

Concâmpus, com a aprovação do conselho. Seguindo a pauta foi apresentado o parecer do Projeto

de Extensão da professora Amanda Athayde, “Iniciação Esportiva de Basquete”. Com a palavra a

professora Simone esclareceu que após as considerações feitas pela  Gerência de Pesquisa, Pós-

Graduação e Extensão – GEPEX e pelas pareceristas,  a professora fez as correções necessárias

sendo assim encaminhado o parecer favorável.  O projeto foi aprovado. Retomando a palavra, a

presidente apresentou a solicitação de transferência externa em caráter excepcional da discente Ana

Paula Zotti,  do IFMT – Câmpus  Rondonópolis,  para cursar  o  segundo ano do Curso Técnico

Integrado  em  Informática  para  Internet.  A princípio  a  discente  não  contemplou  os  requisitos

previstos no edital de transferência externa do qual participou e teve sua solicitação indeferida. No

entanto, foram apensados ao processo atual as justificativas e documentos referentes aos requisitos

não  atendidos  anteriormente.  Após  análise  do  processo  pela  coordenadora  do  curso  técnico

integrado  em informática  para  internet,  professora  Christiane,  constatou-se  que  no  momento  a

discente atende aos requisitos para transferência. A professora Marizângela explicou que por se
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tratar de um caso atípico, não descrito em edital ou regulamento o processo fora trazido para análise

do conselho. A professora Marizângela explicou que o principal problema identificado foi que pelo

fato do calendário acadêmico estar atrasado devido a greve dos caminhoneiros ocorrida no ano

passado  ela  não  estava  com o  seu  período  fechado,  não  sendo  possível  concluir  a  análise  do

processo. Além disso, a família está se mudando para Luziânia devido a transferência do seu pai,

engenheiro  agrônomo  que  atuará  em outra  filial  da  empresa  na  qual  possui  emprego  fixo.  A

professora  Christiane  informou  que  a  aluna  deverá  cursar  as  seguintes  disciplinas:  leitura  e

produção de textos, autoria web e inglês instrumental. Foi esclarecido que a oferta ocorrerá em

horário alternativo, pois além das disciplinas referentes ao segundo ano, ela deverá realizá-las ainda

no 2º ano para que haja equivalência da sua matriz. Em votação o conselho aprovou a solicitação.

Não  havendo  mais  nada  a  ser  tratado,  a  presidente  do  Conselho  Departamental,  professora

Marizângela Aparecida de Bortolo Pinto,  agradeceu a presença de todos e  deu por encerrada a

reunião, da qual, para constar, eu, Melissa Simone Kuster, Coordenadora de Apoio Administrativo

ao Departamento, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pela presidente do Conselho

e demais conselheiros presentes. Luziânia – Goiás, 27 de fevereiro de 2019.


